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Ваш надійний помічник

 

Помічник режисера з власним авто, 20000 грн.
 

Київ,  
 

Компанія: Greative Mind
Рубрики:
 

ЗМІ, TV,
Радіо

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Вітаємо! Ми — Greative Mind — міжнародна компанія, яка об'єднала під своїм ім'ям кращих у своїй справі: режисерів, акторів,
продюсерів, музикантів, дизайнерів та просто талановитих людей з усього світу — Європи, Азії, США, країн Африки та
Південної Америки.

Ми — велика дружна команда, за плечима якої безліч популярних проектів, розважальні канали на ютуб з сумарною
аудиторією 30+ мільйонів підписників й мільярдами переглядів — наші відео подивилися більш ніж 18 мільярдів разів, і ця
цифра з кожним місяцем зростає на 1 мільярд!

Наші офіси працюють в Дубаї, Києві та Мінську.

Ми отримали понад 30 нагород від YouTube, серед яких 2 діамантових і 11 золотих кнопок. Всього за пару років ми відкрили
більш ніж 50 каналів, а наші відео виходять на 18 мовах по всьому світу!

Щорічно наша компанія зростає та розвивається, розширює штат співробітників і дає значне зростання тим, хто з нами
постійно.

Наша мета — це створення незабутнього, яскравого контенту на радість собі і нашим шанувальникам.

А ще, ми дуже любимо працювати: якісно, натхненно й в компанії з творчими та світлими людьми.

Кожен день ми і наша творчість робимо цей світ яскравішим та добрішим.

Якщо Ви відчуваєте, що готові працювати на максимум і постійно рухатися вперед разом з нами, welcome to the team!

Обов`язково завітайте на наш сайт, щоб більше дізнатися про нашу компанію, нашу команду та звісно ж — наші вакансії:

greativemind.com

Шукаємо талановитого та відповідального помічника режисера.
Досвід роботи не потрібен - головне - наявність авто та бажання залучитися до створення крутого контенту разом з
нами!

Заробітна платня становить 20000 грн. + компенсація за пальне.

Якщо Ви швидко вникаєте в знімальний процес і показуєте відмінні результати на своїй посаді, ми із задоволенням
запропонуємо Вам підвищення до позиції режисера проекту зі збільшенням з/п до 25000 грн. 35000 грн. — оплата буде
залежати від успішності відео, які Ви будете створювати.

Увага: ми розглядаємо кандидатів з усієї України! Допомагаємо з житлом. Людина потрібна тільки на постійну роботу, без
сумісництва з навчанням та іншими проектами, в студію, а не віддалено.

Ми працюємо у двох напрямах контенту. Перший — приклади відео:

drive.google.com/drive/folders/1GkXJgl9UQy...

https://jobs.ua/vacancy/media_tv_radio


Другий — приклади відео:

drive.google.com/drive/folders/1tYVUUr1Dwe...

Ваші основні обов’язки включатимуть:

Допомога на майданчику під час зйомок;
Виготовлення реквізиту, бутафорії з підручних матеріалів: паперу, пластику і т.ін.;
Підготовка реквізиту та інтер'єру до зйомок відповідно до сценарію;
Самостійний підбір, пошук та купівля реквізиту або матеріалів для його виготовлення, в тому числі — інтернеті;
Робота з реквізитом.

Наш потенційний помічник:

Відповідальний, самостійний, охайний, з високим рівнем самоконтролю і вмінням правильно організувати свій час;
Вміє знаходити вихід з нестандартних ситуацій;
Має досвід створення поробок власними руками з різних видів матеріалів, принаймні поверхньо знайомий з основними
властивостями різних матеріалів: папір, пластик, пенопласт, деревина, клей;
Має власне авто (обов'язково!);
Стресовитривалий та адекватно сприймає критику.

В нашій компанії необхідно вільно володіти українською, російською та бажано, англійською мовою, оскільки ми міжнародна
компанія і наші співробітники спілкуються на цих трьох мовах.

А якщо Ви знаєте ще якусь мову — будь ласка, напишіть нам яку саме і на якому рівні.

Маленький тест на уважність — у супровідному листі, коли будете залишати відгук на вакансію напишіть кодову фразу — «Я
з Jobs.ua» (або Я з джобс юа).

Якщо ми попросимо Вас написати нам на імейл, або в месенджер — також напишіть кодову фразу в тексті повідомлення.

Не страшно, якщо Ви живете в іншому місті, ми допоможемо з житлом, якщо Ви готові переїхати в Київ і працювати на повну.
Повторимось - досвід роботи не потрібен!

Ми пропонуємо:

Незвичайну, цікаву та творчу роботу у веселому молодому колективі;
Навчання та підтримку колективу;
Можливість зростати разом з компанією.
Графік роботи 5/2 вівторок-субота, вихідні: неділя, понеділок.
Локація: Софіівська/Петропавлівська Борщагівка;
Заробітна платня: 20000 грн./місяць + компенсація за пальне з можливістю зростання до режисера проекту, де з/п
складатиме до 25000 грн. — 35000 грн./місяць, в залежності від успішності відео, над створенням яких Ви будете
працювати;
Мешканцям інших міст допомагаємо при переїзді та з пошуком житла на перший час.

Талановиті, ініціативні та найбільш ефективні співробітники в нашій компанії завжди отримують зростання. Оплата праці
зростатиме разом з ростом нашої компанії, якщо Ви викладаєтесь на повну і це приносить чудові результати.

Ми будемо Вам дуже вдячні, якщо порекомендуєте нас своїм друзям, в нас багато цікавих пропозицій!

Якщо наша пропозиція Вас зацікавила, будь ласка, залишіть свій відгук. Після цього ми зможемо поспілкуватися більш
детально.

Ми пропонуємо спілкування у форматі листування для того, щоб всі наші бесіди і надана інформація залишалася у Вас під
рукою!

Пишіть, вказавши назву вакансії, що Вас зацікавила, з кодовою фразою «Я з Jobs.ua» (або Я з Джобс юа) в Telegram
@CreativeMindHr

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (093) 118-99-15
 
 

Контактна
особа:

Ксенія
 

Сайт: https://greativemind.com
 

https://jobs.ua/out/https%253A%252F%252Fgreativemind.com


Адреса:
Київ, Софіївська/Петропавлівська
Борщагівка
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